
Deutsch
Montageanleitung Gartenstecker Storch 
Art. Nr.: 237-536
Stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind 
und überprüfen Sie die Komponenten auf eventu-
elle Beschädigungen.
Positionieren Sie die Gartenstecker so, dass die 
Löcher für die Schrauben ausgerichtet sind. Diese 
sollten sich an den Verbindungsstellen befinden.
Nehmen Sie eine der Edelstahlschrauben und set-
zen Sie sie in das erste Loch ein. 
Schrauben Sie die Mutter von der Rückseite auf 
die Schraube.
Verwenden Sie einen Schraubendreher, um die 
Schraube von der anderen Seite festzuziehen.
Wiederholen Sie den Vorgang mit der zweiten 
Schraube.
Überprüfen Sie, ob alles fest sitzt und stabil ist, um 
sicherzustellen, dass der Gartenstecker korrekt 
und sicher montiert ist.

Lieferumfang: 
2 x Schrauben, 2 x Muttern, 1 x Erdspieß
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English
Assembly Instructions for Stork Garden 
Stake
Item No.: 237-536
Ensure that all parts are present and check the 
components for any damage.
Position the garden stake so that the holes for the 
screws are aligned. These should be located at the 
junctions.
Take one of the stainless steel screws and insert 
it into the first hole. Screw the nut onto the screw 
from the back.
Use a screwdriver to tighten the screw from the 
other side.
Repeat the process with the second screw.
Check that everything is tight and stable to ensu-
re that the garden stake is mounted correctly and 
securely.

Contents: 2 x screws, 2 x nuts, 1 x ground spike
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Nederlands
Montage-instructies voor de Stork  
tuinpen: 
Art. Nr.: 237-536
Zorg ervoor dat alle onderdelen aanwezig zijn en 
controleer de componenten op eventuele bescha-
digingen.
Positioneer de tuinpen zodat de gaten voor de 
schroeven zijn uitgelijnd. Deze moeten zich op de 
verbindingspunten bevinden.
Neem een van de roestvrijstalen schroeven en 
steek deze in het eerste gat. Schroef de moer va-
naf de achterkant op de schroef.
Gebruik een schroevendraaier om de schroef aan 
de andere kant vast te draaien.
Herhaal het proces met de tweede schroef.
Controleer of alles goed vastzit en stabiel is om er-
voor te zorgen dat de tuinpen correct en veilig is 
gemonteerd.

Inhoud: 2 x schroeven, 2 x moeren, 1 x grondpen
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Française
Instructions de montage pour le pique de 
jardin Cygne
Art. Nr.: 237-536
Assurez-vous que toutes les pièces sont présentes 
et vérifiez les composants pour détecter d‘éventu-
els dommages.
Positionnez le pique de jardin de manière à ce que 
les trous pour les vis soient alignés. Ceux-ci doi-
vent se trouver aux points de jonction.
Prenez l‘une des vis en acier inoxydable et insérez-
la dans le premier trou. Vissez l‘écrou à l‘arrière de 
la vis.
Utilisez un tournevis pour serrer la vis de l‘autre 
côté.
Répétez le processus avec la deuxième vis.
Vérifiez que tout est bien serré et stable pour vous 
assurer que le pique de jardin est monté correcte-
ment et solidement.

Contenu : 2 x vis, 2 x écrous, 1 x pique à terre

WuV Bendick GmbH
Oderstraße 12, 49509 Recke
werben@werben-und-verpacken.de


